



В Кузнецке прошло одно из значимых мероприятий в жизни мусульманок Пензенской области. Женская общественная организация «Аль-Хаят» организовала благотворительный осенний девичник «Счастье по-женски». Специально приглашённой гостьей мероприятия стала общественный деятель, вдохновительница к женскому семейному счастью и благополучию из Татарстана - Диляра Ханум Ханова, которая с 3-х часовой поучительной, вдохновляющей лекцией обратилась к благодарной, внимательной аудитории.

Программа женского мероприятия оказалась очень насыщенной: чтение Корана, лекции, розыгрыш лотерей, благотворительный аукцион, презентация продукции виноградного эликсира «Эмиз» и многое, многое другое. Встреча прошла очень плодотворно, продуктивно, все без исключения получили огромный заряд позитивной энергии и неизгладимых приятных впечатлений.

